



В Алтайском крае бывший директор ФГБУ «Центральная научно-производственная ветеринарная радиологическая лаборатория» предстанет перед судом по обвинению в растрате и получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора федерального государственного бюджетного учреждения «Центральная научно-производственная ветеринарная радиологическая лаборатория». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения и в особо крупном размере) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за бездействие в пользу взяткодателя и представляемых им лиц, если указанное бездействие входит в служебные полномочия должностного лица, совершенное с вымогательством взятки и в особо крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый в 2013 году фиктивно трудоустроил двух граждан на возглавляемое предприятие. При этом им начислялась заработная плата за якобы осуществляемую трудовую деятельность, которой директор учреждения распорядился по своему усмотрению. Таким образом, за пять с половиной лет должностным лицом были похищены бюджетные средства на сумму более 1 миллиона 700 тысяч рублей.

Кроме того, в ходе следствия удалось доказать причастность чиновника к получению взятки в особо крупном размере. С мая 2016 по июль 2019 года на подконтрольный ему банковский счет перечислялись денежные средства от одного из обществ с ограниченной ответственностью, замаскированные под ничтожные гражданско-правовые сделки якобы оказания ООО услуг по заполнению заявлений для предприятия. За три года сумма полученных обвиняемым денежных средств составила более 2 миллионов 200 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли оперативные сотрудники Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Следователем в целях обеспечения гражданского иска на имущество и денежные средства бывшего чиновника наложен арест на общую сумму более 9 миллионов рублей. В ходе предварительного следствия обвиняемый своей вины не признал, однако следствием собраны неопровержимые доказательства причастности его к инкриминируемым деяниям, в связи с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1482482>